

## MEGHÍVÓ

*a Magyar Pax Romana, az Európai Protestáns Magyar Szabadegyetem és az Egyház és Társadalom c. online folyóirat közös*

# **Lehet-e? fórumára** **Ferenc pápa reformációja**

**Időpont:** 2016. február 15. (hétfő) 17.00 - 19.00 óra között

**Helyszín:** a Pesti Evangélikus Egyház Gyülekezeti Nagytermében  
(Bp. V. Deák Ferenc tér 4. I. em.)

**Térkép:** <https://goo.gl/maps/YRXVHW2na5K2>

Élő legenda és/vagy a megújuló egyházat áhítók álmainak megvalósítója? A gesztusok pápája és/vagy a struktúrát megújító reálpolitikus? A szentferenci jámborság és/vagy a jezsuita bölcsesség és ravaszság megtestesítője? Zöld pápa és/vagy vörös pápa? A felszabadítás teológiájának erőszakmentes képviselője és/vagy a "fehérek közt egy európai"? Pápább-e a katolikus papánál és a más felekezetek és vallások is prófétájuknak érezhetik? Ha mégis leginkább a jézusi radikális reform folytatója, próféta lehet-e ezzel a programmal a gazdagok világában, a bajokkal küszködő Európában, vagy éppen hazánkban, ahol még egyes egyházi vezetők menekülteket telepítenének híveik közé, mások meg inkább egyházi stadionokban gondolkodnak?

Kamarás István *Ferenc pápa–legendárium* című könyvéhez kapcsolódva a Ferenc pápa jelenségről beszélgetünk.

### **A kerekasztal résztvevői:**

- **Beer Miklós** katolikus püspök
- **Fabiny Tamás** evangélikus püspök
- **Kamarás István** vallásszociológus
- **Lengyel László** politológus
- Moderátor: **Demeter Márton** a KRE docense

A fórum idején online közvetítés lesz; részleteiről ugyancsak tájékozódhat az Egyház és Társadalom Lehet-e? rovatában.

Link: <http://www.egyhazestarsadalom.hu/lehet-e-forum/>

Előrejelzés 2016. március. 21. hétfőre:

### ***Kritikus körkép a közoktatásról***

Trencsényi László (az ELTE PPK Neveléstudományi Intézetének címzetes egyetemi tanára, pedagógiai vándorköszörűs), vezetésével Braun József (a Zöld Kakas Lyceumot fenntartó alapítvány elnöke) Kuti József (református lelkész és gyógypedagógus) és Tarcsa Zoltán (az egykori csepeli Nagy Imre ÁMK művelődésszervezője)

**Mindenkit szeretettel várunk a helyszínen és a képernyők előtt!**

2016. február 8. **Haraszti Dóra** az EPMSzE titkára